Okuyorum, Anliyorum TURKCE

MEZOPOTAMYA
Mezopotomgo, TUr‘kige'nin GUnegdogu Anadolu

Bblgesi'nden Basra Kérfezine kadar uzanan Firat Nehri
ve Dicle Nehri arasinda kalan b(’jlgenin ilk c_:ogdo—
ki adidir. Bu Her‘lesim geri bircok uggorllgm ger‘lesim
Heri olmustur. Burada gerlesen ve en bilinen uggor‘llk
Sumerlerdir. Agr‘lco gecmis medenigeﬂerden olan Ba-
billerde bu topr‘oklordo Hosams’ﬂr. Guntimuzde Me-
zopotamya sinirlart icerisinde Glkemizin Guineydogu kisiminin yani sira Surige, Irak ve Iran gibi Ulkeler
bulunur. Mezopotomya topraklari Dicle ve Firat nehirlerinin de katkisiyla bereketli topraklardan olus-
mustur. Bu ytzdendir ki gecmis yllarda bircok uygarlik bu topraklar icin micadele etmistir.
Mezopotamyada yasayan uygarliklar medeniyetin gelismesi adina bircok bulusa imza atmislardir,
Bunlarin en bilineni yazinin bulunmasidir. Yazinin Stmerler tarafindan bulunmasi tarihin akisini degis-
tirmistir. Ayrica buradaki uygarlklarin medeniyete katki saglayan bazi buluslari sunlardir: Tekerlegi icad
etmislerdir. Modern hukukun temelini olusturan bazi gosolcr‘l olusturmalardir. iloc tedavisinde 9elisme
géstermisler ve yazi scgesinde tabletlerin Uzerine recete gibi formlar olusturmuslardir. DUngddG ilk
bilinen sulama kanallarini gopm|$lor‘d|r. Cesiﬂi mimari HOPI[OF olusturmuslardir. Burclari ortogo ctkar-
mislardir. AH takvimini bulmuslar ve cesitli edebi eserler or"fcgo kogmus[or‘dlr‘. Daha bircok bulus ve
gelismeler sogesinde bulunduklari zamanda medenigetin besigi olarak kabul edilen toplumlor‘ bu cog—

rofgodo gosomlslorolm
GUntmuUzde de bircok orkeolog icin Mezopotomgc ’(opr‘cklorl arastirma gopllocok en igi alanlardan

bir tanesidir. Cesiﬂi zamanlarda 8opllon kazilar ile burada yasayan uggorllklorm olustur‘dugu bir cok

tarihi eser or‘togo cikmaktadir.
33 Asagidaki sorulari cevaplayalim.

1 Mezopotcmgo nerenin bilinen adidir? 4. Metne g(’jre Mezepotomgo icin devletler ne-
den mucadele etmistir?

AEArak Newer. e Dicle. Newd, arasinde. .E;ec.e&.es:X."....Qm.pf.akjacaea....o(u.c#u’éu..ﬁ;..a.j_o.
...... k .es\.a..c..\.....bé‘;Lﬁea10...;I.L..a.qu.a...k.I....od.:.ol.(.c....... Jmieadele.. etadglecdit. .

5. Mezopotomgo uggcrllklormm en onemli bulusu
hangisidir”?

2. Gecmiste Mezepotomnyada yasayan ve en

bilinen uygarlk hangisidir?

Burajoj@(l&@fnd&tnh(lrvauﬁrhk

. SCmecletditomeeeeeee

3. Gegmiste Mezepotomya diye tabir edilen
yerde gunimuzde hangi devletler bulunmak-
tadir?

....G.C.‘.C\..C.\.m.b'..zde......bu....b&de..SL.\rLje,_..I(fan,

leate. buduaCe

6 Guntimizde Mezopotomyo toproklorlndoki
kazilarda neler or’royo qkmoktodlr?

..yap.))m....kaz.:.lazala..,...o..o(“amm...a.‘d:.wd;uoraon
...ka.l.aa....+ac.-:hi...e,sec)ec..od.aya...mkmalchdl.c. .........
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Olumlu - Olumsuz - Soru Cumleleri TURKCE

Z Asagidaki ctimleleri drnekteki gibi anlamina goére isaretleyelim.

Cumleler Olumlu Olumsuz Soru

Sen de onlarla geziye gidecek misin® X

Hafta sonu 6devlerimi yetistiremedim. ><

Arkadaslaryla sahada top oynuyor. ><

Kimse onun kadar guzel resim yapamaz. )Q

Servet, satranc oynamay: cok sever, ><

Ylzmek istemedi mi Hasan sizinle? x

Z Asagidaki gérsellerle ilgili birer “olumlu, olumsuz, soru” ctimlesi yazalim.

“ l A St [ ol

| Neden mMaske dakipclor !
4

!!1 n\I ] .« .

Me te dola (_;:]Amﬁzh
Me@e Oecs m c‘“":j«?
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Baglaglar TURKCE

Asc:gldo baglac gegen ctimlelerin dairelerini boyayalim

Ali, Ahmeeryo ders calisiyorlar. -Bu kitabi se okumallsm.
A

C )O”U”e bakmadign icin dustverdi, )Kedi lle kapekleri cok severim.
()0 durumu ik clrak dasdmeln B Annen(giﬂjabqbqnq T——
Cok ¢°l'$m°l'8'r@>o$orlh olasin. )Konserde cok eglendiklerini sdyledi.
BUSU” basi agrdgini syled. - )Testteki birgok soruyu gszemedim.
E calsomadn ama kazanacagm ) Top oynadigindan dolay terlemis.

Asogldokl ctmleleri verilen bagloclordon uygun olanlan ile tomomloyollm

=D oD O D
w”) = %) &)
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Atassozleri ve Ozdegisler ' TURKCE

Z Asagida verilen cumleler atasézi ise dairesine (A), 6zdeyis ise dairesine ©) yazalim.,

@Dog dogo kavusmaz, insan insana kovusu) Turk, ogun, calis, guven,
®'""'ké[L;}}{{;[;'g";};'{.g{alz her sey, size geri @ Adalet evrenin ruhudur
doénecektir,

Egemenlik kaytsiz ve sartsiz milletindir, ) @ Denize disen ylana sarilir,

Cennet analarin ayaklart altindadir, ) @ Gunes balcikla sivanmaz.
----- A|lehoyotm|n9uzell|g|9lblhlcblrsey) ( :> Al yosta degil bostad
: : yoktur,

j Asagidaki 6zdeysleri kisaca aciklayalim.

R I I S ——

L"C? Hogotto en hakiki mursit ilimdir. (Mustafa Kemal Atatiirk)
9...1—.&.93%7&:\:%...Sgcsqck.,..@Ql...3‘6.%:&&I.cJ;.AI..C.,..E;}.\T.m?.m...gl.\.ﬁskaﬁsiﬁglﬂem. = cs.:ja...ulg.s.l.b.cw..
L‘? Kitopsz 9o$om0|< kor, sagir, dilsiz Hosomok’nr. (Seneca)

9.&13.@..0&»\«!&300...'!.\sam.,..Sbcd&k\eé.a'z...e\u.\\jdok..\m.\m.\....i:am..9.n.(eaxtmz....\.(c...kmdznf-..tab.#ﬁa..ifads....e_dgmea..

Q%u&erée- ..... gitien... SRMIYESL.... 9 s eldikce.  suc. orand.azalin
L‘i Bilimsiz siir, temelsiz duvara benzer. (Fuzuli)
9.B.3.|..3lo|exa..;jok.s«u.\...$.].7.(.le[...:k.\Pk.\.....-).f.me.ls]z,.duuac....sib’;....kaIl.c;...alma.z.lar,..dz'éaslz....oluc.laﬂ ............

L‘? Cahil kimselerin yaninda kitap gibi sessiz ol. (Mevlana)

%CQ.\\]\.:..n.so,n.\ata...pe,..an)a-}sﬁam...Qn).q:\'...kmdﬁ...b?.‘dik.\cr.-r..3’.5\'..419;ueﬁloylfo‘u:,\c...o..3&2&20...535521.&&\0\0&.&:.3}}::’ .
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Yabancr Dilden T(Jrkc,ege Giren Sozctkler

TURKCE

j Asagidaki ciimlelerde gegen kelimelerin hepsi Turkge ise oklari yesile boyayalim.

Z Asagida yabancr dillerden Turkceye giren sézcukler verilmistir. Bunlarin Tarkee karsiliklarini bulup

cUmle icinde kullanalim.

ECRE

... ‘l: .. Mo dig. . sanada.. kaz2@ad bat.....

... [ ......,E..v.l.?.f.\......’r.as.caa.\n.-.\...l..o.!.....k..eo.dfs‘s..i....kjj@@:ﬁl,...........
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Yapisina Gore Kelimeler TURKCE

4 Asagidaki kelimeleri yapisina gére érnekteki gibi tabloya isaretleyelim,

oz

Sozctk Basit Taremis Birlesik

Kizgin (V4

Bardaklar \/
Anayasa /

Kitabim \/
Yiizbasi v

Suluk \/
|mombay|ld| (/

Turkee L/
marangoz \/
atesbéceg /

Asagidaki kelimelere cesitli ekler getirerek turemis kelimeler olusturup altina yazalim.

say : 962 ekmek
_..59;513-'_-- Qp?_ l':.:.\’_-.- ekmneksia. L.pq.l.i
gemi : mMevsim sil
Opooity___. cnevsieaVik Sulohoo. ,5:21
: bil cicek vatan
HCT I cigebel. . vatoodas
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Tartma

MATEMATIK

1 4o~ = {D0O0 'Cj
»A$Ogld0 verilen dénusumleri érneklerdeki gibi yazalim.

lﬂ:locx:;- ~ 9

322 2000 -39 good
3 . I 5., .50 L2 L6
gt T80k bt 200k Tt ARy ot {92, kg
<z X, 50052
5 6 . 25 5O, %2
—t =50 kg 1 =2t =69.k . Lt =290, I =22t - 5k
100 31 100 9 % 100 i 100
3/ i { (o0 ﬁ%’g_
2 | Zi \ ’] (e | 2@
5 kg= 500 v Z (5= 5t v k= . kq= 290
6' 9 9 1 4 9 """"" 9 1 'IO 9 "009 1 10@ 9 """"" 9
355
5. L b 10,1000 . | 75, _%en
0975009 gplem kg b SEignta® i 00'9T J
1%-)9-1200 4%:9:.12.‘5' %’:qa&
Tt -250 kg o Lreamig | rommlg L
600 g%gs e
2500 m ittgovm L8 80 mg ﬁ'=ﬁ}&>m
2 9 3 09" J 1009 ~ ™I 1009 ™
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Tartma

MATEMATIK

»Asogldoki nesnelerin kitlelerini 6rnekteki gibi kg ve g olarak yazalim,

6370 99

b kg 837 4

—

»Aso@doki tartma oSlctlerini, drnekleri incelegerek istenilen birimlere donusttrelim.

6088 kg = 6 t 88 kg

8 t 850 kg = 8850 kg

3t 60 kg 3260

kg
15 1 555 kg = 12.992. kg
60 t 858 kg =60£38. kg

5300 g = 5 kg 300 g

12 kg 750 g = 12750 kg

68 000 g = . &B... kg ..fPun g 30 kg 450 g = A2L2RKe
12000 g = A% kg .0 g 6kg 700 g-..81 00k ...
8540 g = ..3.... kg .2.40 g 3kg 80 g = . 208 kg ...
6750 mg = 6 g 750 mg 8 g 15 mg = 3015 mg
6755 mg=..Bun. g F ST Mg 15913 mg - .L2.RA%.mg..
5888 mg=..2...... 9 888, mg 6 g 200 mg = 6‘230/\/19 ......
_ f 12 a 45 ma = 122 0L
6 9 g = &S.é- """""" /VB
- 85 9 500 mg = .7 2.0 PR 00
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Tartma MATEMATK
== Asagidaki gram ve miligramlarin arasindaki déntstimleri yapalim.
4 % 1000 3000 - 1000
— 4 % 4000 mg — 3000 mg v 9
— 79 = 100 mg — 5000 mg = .G g
— 99 —qoo@ mg — 7@66mg e A 9
— 12 q 12900 g — W00 mg = .l g
— 20 g L0000 — 10000 mg - .00 g
—  2q 22904 — 20800 mg = .22 g
— 24 g 2L00 mg — 25000 mg = ..45%. g
— 120 q 120000 mg — 40000 mg = ... g
— 140 g QX0mq — 75080 mg - .F5. g
| — o 00 mg l | — 0 G0 mg - .45 g l
iiAso@doki tartma 6letst birimlerini 6rneklerdeki gibi- déntsturelim.
—  31t350kyg= 3350 kg — 2855 kg = 2t 855 kg
—  6t150 kg = 8132 K —> 3335k = 2.t337 kg
—  7t240kg = 124D ig — 4500 kg = H.t.5.00 kg
—  2t108 kg = A28 g — 6700 kg = £.t700 kg
—  5t008kg - 2004, kg — 8200 kg - &..t.290kg
— Bt - 12007 i — 9700 kg = 2.t300 kg
— 16128k - 9% i — 9999 kg = .9.1999 kg
— 150t70 kg - 19007 i — 610k - l6.t152 k
— 2201335 kg = 22238 kg — 18508 kg = {&.t.208 kg
v-=» 4001 999 kg = B0 i [ — 7270ky = 1Lt13D kg l
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Tartma

MATEMATIK

== Asagidaki t ve kg arasindaki iliskileri érneklerine uygun olarak gésterelim.

4t =4 x 1000 = 4000 kg

8000 kg = 8000 = 1000 = 8 t

Tt=.4%1900.2. 12087 e kg
2t= . 4XIR00. 22202 kg
4t = bxloeR 2 4090 s kg
81t=-.8x.1202.28007 e kg
10 t = 1920002 2. le@R20 kg
7t = 4751000503002, ... kg
22t = 2EX1000= 22090, ... kg

5000 kg = £ee= 7 0PR5 2 .. t
7000 kg = . 7000210022 3 .. t
9000 kg = 7002712022 9. ......... t
11000 kg = 4L.AQD. 12222 . t

32 000 kg
39 000 kg = 39.90.7.4909.5.39.,..... t

== Asagidaki g ve kg arasindaki iliskileri érneklerine uygun olarak gésterelim.

7 kg = 7 x 1000 = 7000 g

4000 g = 4000 = 1000 = 4 kg

5 kg = 2200500 .. g
8 kg = FX. 49025 GO g
9 kg = 3'\({000:?000 ............ 9
13 kg = [3%.. o2, 2. 3.07%..... g
15 kg = 1> Pon= {320, 9
25 kg = 22 . XA2QD. %2505 g
36 kg = 36X 4P0R. .23 4.002.... g

6000 g = gowo.=IRARE 6 kg
8000 g = #4002, 7. 28258 kg
9000 g = 1907 A2RE T kg
10 000 g = 127 {207 IR.. kg
15 000 g = {50007 4202.5.03... kg
22 000 g = 22.20RT.4R2R.7.22.... kg

32 000 g -

== Asagidaki g ve mg arasindaki iliskileri drneklerine uygun olarak gésterelim,

9 9 =29 x1000 = 9000 mqg

1000 mg = 1000 : 1000 = 1 g

59 = 2202235022 mg
7 9= 7x51200.5.20.0% Mg
99-= 32120059083 mg
12 g=12.51222.2.02.002. ... mg
15 g g x. Apep siso0n mg

6000 mg = .6000.7400R2.5.€. ....... 9
8000 mg = 000 140905 ... 9
9000 mg = 1202742925 9. g
10 000 mq = 42.0R2..7.0022.542.... g
15000 mg = 45992 7. 000503 .. g
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Tarma Problemleri MATEMATIK

Aldlgmlz portoko 0 Armem 250 g unla 1 tane kek yapiyor, A
) terazi kefesiné E Armem 18 |<9 unla kac adet kek yapa-

250 " bli? (5 1g= 180004

old|g|m|z portakgl kac : : F 950

tir? qt 299 1 kek

= lest

2 Cozum: 2 Cozum: 19008265 1x 32 -0’33
7599 lo©q= 85% -5 132 1t

goo ‘Cekc_\j;pc»! :
L ke &So =5
o -—-fg ) / J
. , , . I I
3 .Bir manav 400 kg patatesi her biri 40 . 39 kilo toz seker her biri 500 gram
1kg alan cuvallara koyup satiyor. Her ) alan torbalara dolduruluyor. Bu islem
cuval 15 lira olduguna gére bu manav ~icin kag torba gerekir?
tum patatesleri satinca ne kadar gelir ‘ 39Lg 39000 gromn
elde eder?
; 3909P|5
Log—ie =40 Guual =385 I8 furba
C-éé@? 1 cowsl (5 lhemyto Lo | NG ozlm: T8 T——7
VY0 amel 7 =1
[S % lo=150 lire
N i, J
» Bir aracin kitlesi 1t 250 kg’dn“ Bu A % Bir ciftci bahcesinden topladigi 1t 850 A

.0 (9

oroco 70 kg agirliginda 2 kisi, 35 kg

" agirliginda 3 kisi binmistir. Bu aracin

|<g soganiCelliser kiloluk) kasalara doldurup
satacaktir. Bu ciftciye kac adet kasa gere-

toplam agirligi son durumda kac kg kir? 1+ 850 (9_: {850k g
olur? ?0*2:@1(_3
&5

S50 29
_Lg_hjqoéf—lmﬁq

2 Coztm, == /> %22 Coézim: =350 7
- 2S5 G ,L_i_?__g___ k_.s : %<0
I+ 2‘30*::3 &« elleccels ° 92
295
o 95 b9 J D
.'; 18 |<9 findik her biri 250 g o@ po- ) 0 W Bobom@ 28 li@ pegnir— B
setlere konugor Bu poseﬂer‘ 45 llr‘ogo den 3 |<g 750 gram almistir. Babam bu
SOTI[IHOF Bu satistan ne kadar 9el|r elde pegnir‘e ne kadar ddemistir?
edilmistir? 18 g = 8000 1 Lg 5 18X} = ([ TL
{soqé 25
.—?—-—J 9‘2_30'“
O | poser (5 \rargrlft B 7—';0:3 ) 28 =L=FrC 3x3=2 7L
2 Cozum ql‘;(?z gt 2 J Cozum
e Q 0y — BLTLHUTL =105 TL
) w ==
\§ £2.88 /L J
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Tartma Problemleri

MATEMATIK

-

(,

a0
LT/

G2
P
2

W | aonde
w l[SO i

Hasan her biri 50 mg gelen tokvige )

p tabletlerinden gunde 4 tane iciyor.
 Hasan 1 ayda toplam kac g tablet icmis
olur? (1 ay 30 gun olarak alinacaktir.)

L‘[(_a*' { fan e 53{\43'/ f.;‘b“‘*
C[( +aae ?

Coézim: so¥i= 200 Mg ™ J
2000 g0 &
7

Sade.

&

W e
200% 307 600 0mg= §

3[5 \"'pk{ g0 5o kj/ 365
ERCozam: 365 g ]
| 36<

®

a0
X/

Bir firinda her gun 50 kg odun kallanil- )
moktodlr. Bu firin bir ylda kag ton kac
kg odun kullanilabilir?

1 3‘1: 349 9-‘%«

L 50
15250 Lg= {8 for 2P,

T Sezen bir tanesi 500 mg olan ilaglar-
' tnde 2 adet kullanmaktadir. Sezen

2 taneg. = 500 x= @OOMJ

')}’Y 1 gonde
T gvnade

Jgoox3= 7000 Mﬁ

{000 » et
209 J3

-

o J
4 N
an 250 grami 25 lira olan fistiktan 5 kg
: olon bir kisi SOTICIHO 3 tane 200 lira
vermistir. Bu kisi saticidan kac lira para
Usta alir?
N 2<
g he 250 9 29 lita ol _L_i‘..~
- : L-IOOO 9 oo ¥y
2 Cozum i 495 ica

2
5 kg~ S%\‘Oo:

3 fone 200= 3Ix200 600
=502

u
o litg poc= ""'J)

A0
(¥ ]

Bir tir 6 ton yuk tasiyobilmektedir. Bu )
tlro her biri 100 kg alan cuvallardan
“kac tane yuklenebilir?

£ 4on <000 g

§oDd—160 = €0 guvel
1117

J
~

100 g1 25 lira olan yesil cayn 5 kg
kac lira eder?
40“'*'[ 100g 25 lrajplet

1000g

152D = 250 (irs

A0
(¥ ]

X
6“’({k3 250 (Mo )¢ et
Cozim:¥ 6kqg
240

A5

1250 lita
\_ J
(,

Gumasan grami 75 liradir. Her birinde

250 gram gumus olan kolyelerden 6 tane

olon}—bir kisi toplam kag lira éder?

L -
40 1 ¢ e 23S fre 52 (e
£‘50 99fam 7 \)
N +5
2 50
2 Cozim: IS0 tire
(L[ 1 lolye 3ISOMTe)R, o €
6 botye 7 / 22500 {ila
J
N
o Bir oduncu Urettigi 98 ton odunun
59950 kilogromm satmistir. Bu odun-
“cunun elinde kac ton kac kilogr‘om odun
kalmistir?
98 +on= 8000 kj
: 98000
NCozum: - 59%49
38950 - g jon SO l‘j
J
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Farkl Kaltarler SOSYAL BILGILER

;’ Asagdaki bazi Glkelerin isimleri ve bu tlkeler ile 6zdeslesen gérseller verilmistir. Bu tlkeler ile
qorselleri eslestirelim.

( Fransa @ ( Amertk @ ( M @ ( Japory @
[ Melsika @ ( ol @ [ Gin @ ( Brezly

%@ Her Glkenin kendine ait bir yasam tarzi vardir,
% D(’mgo Gzerindeki ticari iliskiler devletler arasi kulttr aktariminda rol oynar.
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Basit Elektrik Devreleri

FEN BILIMLERI

/Asogldoki kutularda Glkemizin komsulart verilmistir. Bu kutulardaki verilmeyen bilgileri yazalim.

o

-

))) Basit bir elektrik devresinde birden fazla ... ?L ......... bulunabilir.

E]
Ll

9

))) Devr‘enin OCI[IP koponmosml SOgI.OHC]ﬁ devr‘e elemomno Onolll+0‘( denir.

Pll .Q.’)L.CJ.’J. illerin yerlestirildigi yere verilen isimdir.
YAtagl pilerin y 3y

))) 'C'ak"’ﬁ_l’/ isiisk ve ses gibi bir enerji turadar.

))) Elektrik enerjisi elektrik santrallerinde kullanilan m.b‘.o..la(soyesinde evlere ulasir.

))’ Elektrik devresinin calismasi icin elektirk devresindeki anahtarin \40130“ olmasi 9ere|<ir.

)) Basit bir elektrik devresinde ampulun yerlestigi yere dw ........ nedir.

))) Evimizdeki elektrik dt}’- .......... 0. ampullerin yanmasini saglayan devre elemanina érnektir.

/ Asagida verilen basit devre elemanlarinin devre icindeki gérevlerini altlarina yazalim,

4 i N

.P.T\.i:-....De.u.c.e...,ics.n....e\e.k&n:k.

RV 7 ST 220 - o
N 3

;

Aropul: Deirtde. Jaokinan. ehelchii b

-

J

oS m. 0. E0er] Sioe. hntdl
- J

4 N

=y

Aneied. . eseedeX ..

ﬁ.\gkt.(.i‘s‘a}....kmtm.!...e&.mem.m.}
Sa-él o . j

4 N

~C 2

fBaglooti. kalehsw. Eletchizin. 4

seiolde. Jledrimes. iein. elemanimn ~
\ s birine bo@lo:\m&sm;v yrdlrg/
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My Friends INGILIZCE

47 Asagidaki gérsellere gére dogru olan secenedi isaretleyelim.

va
] tall handsome ’ 2 \/ﬁi
short -2 \//beoutiful young
\/gnort thin & |_{"thin
; thin l_/ﬁ short
.A] Farkli olan secenegi isaretleyelim.
young old short tall
/]
middle aged short V] medium  height fat V/
fat plump bland hair dark hair
thin tall \/ fair hair ugly \/

.Z Sorulari cevoplogohm.

b0 What does he look like? W What does she look like?
Heiseldi., e P S AN
@ What does she look like? What does he look like?
A W
1) e S X JL e is. shwackimn,
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Turkece

GENEL DEGERLENDRME TESTI

1. Asagidaki ifadelerin hangisi 6zdeyis degildir?

A Egemenlik kaytsiz ve sartsiz milletindir,

B. Hoyotto en hakiki mursit ilimdir.

C. Bilimsiz siir, temelsiz duvara benzer.

@ Glnes balcikla sivanmaz.

N o

PrasS

)
W | Atasézleri ve 6zdeyslerin bir-
J& birine benzer 6zellikleri vardir.

Yukarida cocugun ifadesine asagidakilerden
hangisi érnek olarak verilemez?

A Kohplosrms s6z obekleridir.,

B. Ogut verme amaci guderler,

(C) Sogleyenleri belli degjldir, > D2el2 s
o ! be\lTdic.

D. Az sézctkle cok sey anlatirlar.

Yukaridaki kelimelerden kag tanesi Tarkceye
yabana dillerden girmistir?

A

4,
Pazartesi le,gg_scll ginU pikni—
ge gideceg'iz.

‘.:.
(v)
IR Y

Yukaridaki cocugun cumlesinde ile ilgili asag-
daki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A. Baglac kullanlmistir, v~
B. Eylemi gelecek zamanlidir, &~
@/OPISIHO gore turemis bir sdzctk kullanilmistir,
. Tek basina anlami olmayan kelime kullanilmis-

tir, v

5. Asagidaki kelimelerin hangisi yapisina gére
digerlerinden farklidir?
Freng

A anayurt kitaplik
é’ birlese
C. | kazandibi D. akciger

6. Asagidaki ctmlelerden hangisi olumsuz ctimledir?

@/@ordugumuz hicbir soruya cevap vermedi. |

Agaca takilinca yuz Ustl dustverd.

Abim porkto top oynuyor.

Sen de mi benim HOptlglml d(hUnUgorsun?
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Matematik

GENEL DEGERLENDRME TESTI

1 i

[V

Yukaridaki dikdértgenin tamaminin alani ile
tarali béslgenin alani arasinaki fark kag birim-

oy Tameml=uxqz
@ 24 Tarali Glan = 12- birimkare
C. 25 2%
D. 26 - 94- 21-1
2.
10
25 br

Yukaridaki dikdértgensel bélgenin alani 250
birimkaredir. Buna gére bu dikdértgenin cevre
uzunlugu kag birimdir?

A. 50 250125
B. 60 ;L";,_\—)_E) —= e
: o0 0 Cener
G
D. 80 25 410 = 35
35 L= 3O

3. Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlistir?

A 2kg300g=2300g v

B. 1_kg500g=70g /
4
C. 29500 mg=2500 mg

) 475 kg = 4750 kg * LOFS

4., Bir manavda 500 g muz 8 liraya satilmakta-
dir. Bu mavdan 6 kilo muz alan biri 100 lira
verirse kac lira para Ustd alir’?

3 500_9 = &lire
4 . p—
o 1o00g 516 \ta=1kq
D. -
oe Vs 16Ty
b 6 g 7 % &
q 6 lira
{OO ~9% = L \vra
3 kg +250 g+ 3kg="7 E
- N
Yukaridaki ifadenin gram tUrUnde@iti kac-
tir?

400@ 2y 25049+ 30005

B. 4500 4

C. 5000

D. 5500 00 4 259 + 399
| Ly

o\ |
L8 _[[F50 S+ 300=UV T

SO %S0t
£l S
22

6. Bir kamyon bosken 3 t 850 kg gelmektedir.
Kamyon doluyken tartilmis ve 6 t 250 kg
elmistir, Bu kamyondaki yikin her biri 30

kg olan ¢uvallardan meydana geldigi bilin-

digine gére bu kamyonda ka¢ cuval vardir?

A £+ 250 ko 6250k
28 24 SO kgss [R50 k_’g
€259 260030
C. 100 _ 3850  _ 2u® \}‘g
D. 120 2LH00 Ly OO/
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Sosual Bilailer GENEL DEGERLENDIRME TESTI

1 ﬂ {Ori gami, susi, kimono ve sumo 4. Asagdaki yapllardan hangisi Fransada bulunur?
' g

Uresi denince akla benim

Glkem gelir. A

Yukaridaki cocugun cimlesinde bos birakilan
yere asagidaki tlkelerden hangisi yazilmalidir?

A‘[ Brezilyo ) B'[ Cin ) C % (© A
@[ ) O )

5-
2, Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Kazakistan'n baskenti Astana'dir. o/~ Yukaridaki kavramlar asagidaki Glkelerden hangisi
ile 6zdeslesmistir?

B. Gurcistan ile Glkemiz arasinda Sarp Sinir
Kapisi bulunur. @

C. TKA dlkemiz ile kilturel baglari olan
Glkelerle isbirligini guclendirmek icin ku-

Tahran Turk Cumhur‘igetlerinden birisinin
baskentidir. v -‘(‘0’“\(\

Piramitlerle dzdeslesmistir. Tarihi

Keops piramidi bu tlkede bulu-

nur.

Kanallar ve képrilerle tnlu olan sehir asagidaki-

Yukarida bilgileri verilen Glke asagidakiler- lerden hangisidir?

den hcngisidir?

A g A.Paris

 [talya

@MI:F‘ @ Venedik
C. Astana

C. Surige D. Borl
D. Iran + Perin



Fen Bilimleri

GENEL DEGERLENDRME TESTI

1

/o

Yukarida sembolt verilen devre elamani asa-

gidakilerden hangisidir”?

@ﬁ 65 -

c> o0&

2. Bir devrede birden fazla pil bulunmasi duru-
munda asagdakilerden hangisi kullanilir?

A duy B. anahtar

C. ek kablo pil yatag

A
ofg\on"f C pablo®

Yukaridaki basit elektrik devresinde hongi
devre elemani bulunmamaktadir?

@ anahtar B. pil

C. duy D. baglanti kablosu

4.Asog|dckilerden hangisi elektrik enerji kaynag
degildir?

5. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A, Basit bir elektrik devresinin calismasi icin
kablonun kopuk olmamasi gerekir,

B. Basit bir elektrik devresinde ompuldn yanma-
si devreden isik 9ectigini gbsterir. .

Basit bir elektrik devresinde bir pil olsa pil

yatagr kullanmak zorunludur.

D. Basit bir elektrik devresinde devre pilden
baslayarak ampulde biter, N4

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Basit bir elektrik devresinde birden fazla pi[
kullanilabilir.

B. Basit bir elektrik devresinde sigorta bulun-
maz. /

C. Pl yatagr pilin devreye baglandigi yerdir. v

D, Elektrikli bir caycy calistirmak icin dugme—
ye bos’(lglmz zaman onohtor(ae,rk duruma
getirilir. Kepal)

www.ilkokula.com
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